                                                          Информация
о материально-техническом обеспечении предоставления услуг
 Муниципальное учреждением культуры 

«Пеньевский центральный сельский Дом культуры»
  
Муниципальное учреждение культуры «Пеньевский центральный сельский Дом культуры», располагается в д. Пенье Старобисловского сельского поселения Калязинского района Тверской области. Здание построено по типовому проекту из красного кирпича в 1970 году, общей площадью 441 м2. Здание оборудовано системами тепло-, энергоснабжения. Дом культуры не оснащен выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Здание оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара.  На здание размещена  вывеска  с указанием наименования учреждения и режим работы на русском языке.  В здание могут беспрепятственного войти люди с ограниченными возможностями по здоровью. Входной комплекс не содержит препятствий для колясочников. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В фойе расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания социально- культурных услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно- правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения, книга отзывов и предложений. Специалисты  сельского Дома культуры всегда уделяет большое внимание созданию комфортных условий для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. В состав помещения учреждения  входит: зрительный зал, комната для занятий с детьми, спортивная комната, фойе, служебные помещения. Для организации концертов сельский Дом культуры оснащен музыкальной и видео аппаратурой. Оборудование и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами. Все электроустановки содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности сельского Дома  культуры постоянно размещается информация на  официальном сайте МБУК «Калязинский районный Дом культуры» https://www.kalyazin-rdk.ru и https://vk.com/rdk_-kalyazin и разделе МУК «Пеньевский  ЦСДК».  В целях безопасного пребывания зрителей в СДК установлена пожарная сигнализация. Постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы СДК. В 2017 году была заменена музыкальной и световой аппаратуры за счет средств областного бюджета Тверской, предоставляемых бюджетам муниципальных образований Тверской области  в виде субсидий на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек. Влажная уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день. В учреждении много комнатных цветов. Рядом с СДК д. Тимирязево, СДК д. Болдиново, СДК д. Пенье  расположены обелиски воинам-землякам погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.  Руководители клубного объединения «Помним все», «Земляки» и  «Волонтеры 21 века» поддерживают порядок в близлежащих парках и у обелисков. Штат МУК «Пеньевский ЦСДК» укомплектован в соответствии со штатным расписанием. Работники  имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У всех работников имеются должностные инструкции. Все работники аттестованы в установленном порядке.

  СДК д. Тимирязево, СДК д. Болдиново, филиалы МУК «Пеньевский  ЦСДК» располагается в специально построенных кирпичных  зданиях. 

СДК д. Тимирязево год постройки 1973, общей площадью 600 м2, доступного населению  д. Тимирязево с близ лежащими деревнями Старобисловского сельского поселения Калязинского района Тверской области. Здание оборудовано системами тепло- энергоснабжения , пожарной сигнализацией.  СДК Тимирязево имеется  музыкальное оборудование для проведения мероприятий.  Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В здании имеется фойе, зрительный зал, игровая комната и служебные помещения. При посещении СДК людьми с ограниченными возможностями им оказывается помощь заведующим филиалом и волонтерами, участниками клубных формирований. Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день. 
    Здание СДК д. Болдиново построено из кирпича 1980 г. общей площадью _450м2,  

Доступного населению д. Болдиново и близлежащих деревень Старобисловского сельского поселения. Здание оборудовано системами тепло- энергоснабжения, пожарной сигнализацией. В СДК имеется  музыкальное оборудование, для проведение вечеров танцев и дискотек.
