Муниципальное учреждение культуры «Алферовский центральный сельский Дом культуры» включает в себя Центральный сельский Дом культуры д. Алферово и три его филиала Василевский СДК, Чигиревский СДК, Дымовский СДК. В домах культуры имеется необходимый комплект звукоусилительной музыкальной и световой аппаратуры для проведения дискотек, концертных программ и театральных постановок. Комплект музыкального оборудования. Мультимедийные проекторы и экраны. Коллекция сценических костюмов, которая постоянно пополняется за счет собственных средств. Имеются костюмы для исполнения фольклорных танцев и песен, для сказок на новый год костюмы и маски; одежда и реквизит для спектаклей. Своими силами оборудованы помещения в здании: имеются тренажерные залы со всеми видами тренажеров, для занятия фитнесом весь необходимый инвентарь, спортивный зал  оснащен русским бильярдом, детский спортивный комплекс «Лидер» имеется все необходимое для занятия спортивными танцами. В фойе стол для настольных игр (шахматы, шашки, нарды, настольный футбол и хоккей). Фойе часто оформляется и используется как выставочное помещение при проведение массовых культурных мероприятий. Концертные залы с хорошей акустикой  и «одеждой» для сцены, позволяющей принимать  и проводить гостей с гастролями. Площадки не раз принимала гостей, участников фестиваля ЦФО.
Алферовский и Дымовский СДК отапливаются природным газом от своей котельной, свой водопровод. Чигиревский СДК автономным конвекторным отоплением. Василевский СДК отапливается котельной совмещенной со школой. В Алферовском СДК 2008 году проведен полный ремонт здания как изнутри так и снаружи; новая кровля ,стеклопакет, в  актовом зале проведена замена зрительных мест. Такую же работу провели и Дымовском СДК в 2017 году. Заменены стеклопакеты В Чигиревском и Василевском СДК.В 2019 году полностью произведена замена сценической одежды в Василевском СДК. Каждый год проходят косметические ремонты во всех учреждениях МУК «Алферовский ЦСДК».
 На территориях ЦСДК находится детская площадка со всеми видами каруселей, качелей, турников и детских спортивных комплексов. Спортивно – оздоровительная площадка для детей и молодежи.  Каждый год проводятся косметические работы на детской площадке и территории прилегающей к зданию. По всей территории здания расположены цветники которые обрабатываются и радуют не только жителей , но и гостей нашего учреждения своим изобилием красок и цветов. Так же работником клуба совместно с жителями и участниками самодеятельности на протяжении всего года ведется уборка и благоустройство территории всего населенного пункта, и обелиска воинам ВОВ в 2014 году проведен ремонт мемориала – замена именных плит за счет средств администрации Алферовского поселения. В 2020 году полностью отремонтированы  Обелиски в с. Спасское и д. Алферово. Тем самым МУК «Алферовский ЦСДК» не раз становился победителем конкурса «Лучшее учреждение культуры клубного типа». В помещении ЦСДК проходят мероприятия на уровне Администрации Калязинского района.
При дома культуры действуют  формирования как для детей так и для взрослых; кружок сольного пения, хорового, танцевальный, кружок художественного слова, театральный, изобразительного искусства, кружок рукоделия. Постоянно проводятся выставки и мастер классы по изготовлению сувениров и игрушек к определенному празднику. Дом культуры находится в постоянном поиске новых форм работы с учетом мнения населения по итогам анкетирования местного населения проводятся мероприятия по желанию так например вечера караоке для взрослых. С помощью медийной аппаратуры показываем художественные фильмы, документальные, мультфильмы для детей, проводятся различные презентации о родном крае, о вреде курения, наркотиков и т.д.
МУК «Алферовский ЦСДК» строит свою работу в тесном сотрудничестве с администрацией Алферовского сельского поселения, руководителями предприятий, отдела по делам культуры, молодежи и спорта администрации Калязинского района, МБУК «Калязинский районный дом культуры», турфирмой «Пиллигримм.
Творческий коллектив МУК «Алферовский ЦСДК» неоднократно участвовал в районных конкурсах, фестивалях и праздниках, таких как «Салют, Победа!» «Звонкоголосая частушка», «Патриотическая песня», «Здравствуй, провинция!» «День района», поселение имеет исторические места: село Никитское «Пушкинский праздник», река Жабня «Битва под Калязином», где коллектив дома культуры постоянно принимает участие; благоустройстве территории  и художественных номерах.
МУК «Алферовский ЦСДК» проводит информацию о своей деятельности  с помощью афиш, объявлений, современных интернет (социальные сети) технологий с целью рекламы своей деятельности. А так же строит работу в тесном сотрудничестве с местной районной газетой «Вперед», рассказывая о новых подходах к творческой деятельности, делясь опытом работы с другими учреждениями культуры. Часто о работе учреждения можно прочитать статьи написанные местными жителями.
Совместно с участниками художественной самодеятельности посещаем старожил нашего поселения, просим вспомнить старинные песни и прибаутки, которые пелись в нашем крае, рассказать о своей жизни. Собираем видео материалы о солдатах, детях и женщинах ВОВ к 75- летию Победы. МУК «Алферовский ЦСДК» Корсуковой Е.В. впервые в районе была организована акция «Свеча Памяти» акция проходила в ночь с 21 на 22 июня шествие со свечами к обелиску славы, минута молчания, речь и возложение свеч которые горели всю ночь. Акция собрала большое количество взрослых и детей, что стало пожеланием проводить такую акцию каждый год в населенном пункте.
Работник ЦСДК бережно относится к традициям, обычаям, истории родной культуры. Проводятся народные праздники и обряды «Широкая Масленица», «Пасха», «Лельник», «Акулина весенняя», «День семьи, любви и верности», «Иван Купала», «Крещенье». Мероприятия проводятся в разной форме: концерты, спектакли, игровые программы, круглые столы, тематические вечера, беседы, встречи с интересными людьми. В летний период походы на природу, на речку, в лес. В летний период кружки пополняют жители других городов, которые приезжают в отпуск на все лето в большинстве случаев это дети и подростки.
Проводится большая работа по сбору исторических материалов для выставок. Собираем сведения о нашем поселении в интернете, краеведческом музее. Своими силами создаем видео презентации, из фотографий собранных у жителей с данным материалом проводятся интересные беседы .Проводятся мероприятия ко Дню герба и флага РФ, образования Тверской области, Калязинского района. Большое мероприятие проводится каждый год к престольным праздникам (так называемые Дни деревни) : Отмечаем подарками всех юбиляров, новорожденных, юбилеи свадеб, молодоженов, старожил и конечно конкурс «Лучшее подворье» который проходит с апреля месяца и подводятся итоги на праздничном мероприятие. Алферовская земля богата литературными деятелями, с которыми проводятся презентации книг о нашей малой родине.
МУК «Алферовский ЦСДК» дорожит своими работниками :
Заведующая Чигиревским СДК Рябченко Ирина Геннадьевна, Ирина Геннадьевна полна творческих идей .На территории клуба действует формирование ветеранский клуб «Земляки»под руководством Крокос И.А.
Заведующая Василевским СДК Огурцова Татьянав Олеговна ,Татьяна Олеговна начинала свою деятельность в качестве художественного руководителя . Артистична ,талантлива, всегда придет на помощь  в нужную минуту. На территории клуба действует ветеранское объединение «Ветеран».
Заведующая Дымовским СДК Родимова Инга Николаевна, Инга Николаевна является самым молодым сотрудником в нашем коллективе ,и совмещает работу с учебой в колледже Им. Полежаева. 
Художественный руководитель МУК «Алферовский ЦСДК» Родионова (Лебедева) Наталья Валерьевна, Наталья Валерьевна автор и исполнитель  песен. Многие знают Н.В. Родионову т.к она ведет активную культурную деятельность. Не раз становилась победителем районных и областных конкурсов. Поет, играет на гитаре и не останавливается на достигнутом .
Руководит всем рабочим процессом директор МУК «Алферовский ЦСДК» Корсукова Екатерина Владимровна.
